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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
= 1 137, 312, 969
ER LT
= 1 33, 385, 885
PRI T
m3 0 0
i1 TR A7 vhyh PR R 10
, 000m3 L4 _E50, 000m3 A5
= 0 0
HRi L (1CT)
m3 0 0
I (ICT) wh -7 sy FEEEL 10, 000m
3L 150, 000m3 AT
= 0 0
HEi L (1CT)
m3 31, 800 8,601, 900
I (ICT) w7 sy FEEMEL 10, 000m
3L 150, 000m3 AT
= 1 8, 601, 900
HEENG S
m3 0 0
AR (FtR) ik 2. bmA
= 0 0
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 0 0
HEENG S
m3 480 663, 074
EINE S Y 2. bmA i
= 1 379, 190
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 283, 884
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TRy - T - A% - A5 P - ¥ & A CHAMm & E (GRS
B AR+ (ICT)
0 0
PR (BEER) % 1= (ICT) 4. 0mPL |
0 0
B AR+ (ICT)
590 133,576
PR (BEER) % 1 (ICT) 4. 0mPL |
1 133,576
B+ (ICT)
210 67, 368
R 1 (1CT) 4. 0mPL |
1 67, 368
Y T (1CT)
1 3,541, 598
BT (8] 38) (ICT) VB WD M O+ R+
4, 350 763 3, 319, 050
IR (% 150 (ICT) TR O M L
460 483.8 222, 548
FE AT
1 20, 378, 369
1 s AN T oaLEE
1 1, 378, 560
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)
0 0
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)
1 11, 580, 579
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)
1 7,419, 230
-2- ELzmd s i




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
HE o BT
= 1 1, 080, 660
HRIR 22 LB T
= 1 1, 080, 660
I TEALBR ImPA R AV RIE(RRS 58 B ST
5t/100m2
m2 420 2,573 1, 080, 660
eI TN
= 1 24, 389, 810
AT
= 1 24, 389, 810
i WA 250m2L)_F500m24 15
m2 0 250. 3 0
A= 500m2 A1
m2 310 1, 199 371, 690
Fiti Az EpA A 3em 1000m2LA
m2 0 3, 881 0
Fiti Az EpA At 5cm 1000m2LA
m2 4, 860 4,942 24,018, 120
2/))-pb1
= 1 3, 812, 760
EUEVZIE
= 1 3, 812, 760
HEUEVZIRN 18-8-40 (F%7) t=10cm
m2 1,190 3,204 3,812, 760
BEBE T
= 1 3,592, 736
E¥LT
= 1 165, 994
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & E (GRS
LHHTHTHERE T (R 354 HAT)
= 1 2,416, 124
i ek 2mPh_E5mPL T 18-8-40 (&)
(C7v7" A1)
m3 0 43,190 0
i ek 2mPh_E5mPL T 18-8-40 (&)
(C7v7" A1)
m3 9 43,781 394, 029
7 ek Im% 8 Z 2moA 18-8-40 (%)
(C7v7" A mm27)
m3 0 48, 543 0
7 ek Im% 8 Z 2moA 18-8-40 (%)
(C7v7" A mm27)
m3 12 49, 208 590, 496
i ek 2mPh_E5mPL T 18-8-40 (&)
(C7v7" H37)
m3 0 43,190 0
ek 2mPh_E5mPL T 18-8-40 (&)
(C7v7" H37)
m3 5 43,781 218, 905
L7 ek 24-12-25(20) (& JF)
(C7v7" )
m3 0 62, 964 0
L7 ek 24-12-25(20) (F&JF)
(C7v7" )
m3 19 63, 826 1,212, 694
B R L BE © TR T EE T
= 1 1,010, 618
fioR - BERE A RN - BR(E Hr g AR B
m2 7 89, 870 629, 090
faRAA Bt Hr g AR B
m 113 2, 560 289, 280
B T 1 T HEK g FE)T9vv7 s RC-40
m3 4 2, 402 9, 608
FEHL-BHL, HED Hr g AR B
m3 10 940 9, 400
-4 - E LR E AT i R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
k¥ SEVZLRN 24-12-25(20) (F&JF)
m3 1 73, 240 73, 240
-7 R (BR) 1
= 1 608, 801
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Y 5=
= 1 608, 801
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F47) JEHE 55em M & 3
5cm
m 3 9, 542 28, 626
ay))=b7" ny ) FE P& % 35cm A
m2 20 25, 305 506, 100
RSA - AR (ef) FEf RC-40
m3 10 6, 138 61, 380
KEEEN AT VU-50 L=400
ZN 4 354. 1 1,416
Kbty =h 18-8-40 (= %)
m3 0. 56, 397 11, 279
HEkHEY 1
= 1 15, 097, 337
E¥LT
= 1 1, 264, 459
18T
= 1 6, 892, 941
7" VR AU REWTIEE 7 v—Fv0 2 30001 (B
Wi T-25 ¥V 1k® K vhEE
(A ERG)
m 6 97, 961 587, 766
7" VA MU A2y )= 300X 300
(1-15-1138)
m 455 7,769 3, 534, 895
7" VA NUBRL I ERffav ) -MARE »v77U-300 X 300
(1-25-f38)
m 40 17, 316 692, 640
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HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
H H A EAARE 300X 700
m 18 16, 651 299, 718
H H A EAARE 300 X 800
m 38 16, 779 637, 602
B A EAHRE 300X 900
m 2 17, 689 35, 378
() I ¢ 300
(15 B
m 0 34, 222 0
B () I ¢ 300 Ay g7’
(15 B
m 23 30, 806 708, 538
S av))-h35 1R300/ HE 1=500
e 37 2,072 76, 664
S 7T Vv=Fvy” # HE300H EE L=50
0
e 20 15, 987 319, 740
HIRT
= 1 163, 548
Sy -bEAHE D600
m 6 27, 258 163, 548
KM/ k- L
= 1 1, 349, 906
BT HAE K B500 X L500 X H500 18-8-40 (#&i47)
(1-2)
T 2 42, 352 84, 704
BT B K B500 X L500 X H500 18-8-40 (#&47)
(1-3)
T 3 38, 638 115,914
BT HAE K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (/&7
)
(4-1)
T 1 82, 602 82, 602
BT HAE K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (/&7
)
(4-6)
T 1 75,574 75,574
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TRy - T - A% - A5 P - LFENAL B A CHAMm A E (GRS
BT O K B600 X L600 X H600 18-8-40 (F&47)
(R A ERE2 5
T 1 49, 781 49, 781
BT O K B500 X L500 X H600 18-8-40 (#&47)
(A ERE3 B
T 1 34,932 34,932
BT O K B500 X L500 X H600 18-8-40 (#&47)
UNBetpt1-1)
T 2 44, 210 88, 420
BT O K B500 X L500 X H600 18-8-40 (#&47)
(NBetrt1-2)
T 1 42, 352 42, 352
BT O K B500 X L500 X H600 18-8-40 (#&47)
(NBetrt1-6)
T 2 44, 815 89, 630
BT O K B500 X L500 X H500 18-8-40 (#&47)
(C7v7" 1+, 45)
T 2 36, 790 73, 580
ek magn| 18-8-40 (= %)
T 2 54, 524 109, 048
= P V-0 BEES 500X 500/ T-2 &
VMEE AR W0 1k
58 5 38, 565 192, 825
* 7T V=Fvy B 500 X900/ T-25 &
TVMEE HiE A
bie 2 104, 607 209, 214
* WS 500X 500/ t=6mm HiEH
#v% (HDZ55)
58 5 20, 266 101, 330
HEKT
= 1 5, 426, 483
/NEEHEAK FRAaV )= PR 240 X 240
m 19 8, 449 160, 531
/NEEHEAK A2y )= 300X 300
(1-24)
m 211 16, 487 3,478, 757
/NEEHEAK kA2 )= 300X 300
(2-1%)
m 38 8,899 338, 162
-7- [E 7wy TE AR
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
/NEEHEK A7) =R 300X 300
(C7v7" A1)
m 27 18, 590 501, 930
/NEEHEK g2y -hURL 300X 300
(C7v7" A m275)
m 15 17,125 256, 875
HEHEAK Ay ) =R 240 X 240 Oy M)
2%5)
m 36 18, 982 683, 352
S FRAav ) - PR 1FE ME240)F]
e 6 1, 146 6, 876
AL
= 1 6, 184, 227
i L
= 1 3,610, 877
RHEBER T ny) BFE (180/205 X 250 X 600)
(15fH)
m 22 6,616 145, 552
25y Bl 151300 18-8-40 (F&i%F)
m 0 34, 423 0
29555 ey 151300 18-8-40 () A)yhiA7°
m 97 35,725 3, 465, 325
Hhge Sy BT IH T
= 1 2,573, 350
SREGEBEST 0y BfE 180/205 X 250 X 600 18-8-40 (
)
m 114 6,707 764, 598
RHGEBERT ny) () BFfE 180/205 X 250 X 600 18-8-40 (
)
m 114 9,524 1, 085, 736
3z as))-1B 18-8-40 (E47) t=10cm
m2 153 3,160 483, 480
s A
m3 10 2,142 21, 420
-8 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
At AR A ()
m3 10 3,175 31, 750
HERL HEs -
m3 40 3,263 130, 520
BERR eV VA2 t=30 A7)
m2 28 860. 7 24, 099
BERR VAR E () =30 AJJ
m2 28 143.4 4,015
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 6 1,152 6,912
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 6 3, 470 20, 820
B 1
= 1 4, 468, 340
AR AT L
= 1 4, 468, 340
B =1 v Gr-A-4E  (Bfita)
m 164 12, 985 2,129, 540
n=b vy (HRE) Gr-B-2B  (Fflea) (Gfadh)
m 40 35, 097 1, 403, 880
B =1 v Gr-Am—4E Ay¥ (FiE )
m 120 7,791 934, 920
= 1 2,657, 386
REUEH L
= 1 2,657, 386
R ik e FRUBESE  24-12-25(20)
(175-F-13)
H 1 863, 362 863, 362
-9 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
R ik e T 18-8-40 (= %)
(R175 D-21-03K)
H 1 23, 459 23, 459
R ik e T 18-8-40 (= %)
(R175 D-21-04K)
H 15, 661 15, 661
AR A S JrEE
(FFFIA)
H 1 53, 370 53, 370
20 SR R JrEE
(FFFIA)
H 1 411, 423 411, 423
TR B ESaE
H 1 62, 599 62, 599
PR - B - BRE
(R175 D-21-03K)
H 1 153, 107 153, 107
PR - B - BRiE
(R175 D-21-04K)
H 1 389, 274 389, 274
Ak S A
m3 10 62, 867 628, 670
/) ) -MEIEBUE L MERHHE SN HABUIE 1
m3 0.4 7,189 2,875
AE av9Y)=hik (JE57)
m3 0.4 1,195 478
I )=k (Bk)
m3 10 1,481 14, 810
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 0.4 3, 470 1,388
ALy )=k (Bk)
m3 10 3, 691 36,910
HEEE L
= 1 21, 886, 957
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
B AR 2
= 1 1, 324, 302
PG T 2SS HIW S FLht
(LA
m 45 1,054 47, 430
B2 (O =1 v=0) Gr-C-4E
m 198 6, 266 1, 240, 668
BU % E L B =b v
= 1 36, 204
RS B LT
= 1 1, 282, 697
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 44 7,108 312, 752
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
m3 54 14, 563 786, 402
SRR G TAT7VMEREERT 15cm% 2 30cmbh
.
m 117 1, 250 146, 250
Al AR TAT 7V MEREERR SHEERRE 15em% i
Z40cmPL T
m2 82 454. 8 37,293
PSR
= 1 16, 405, 438
SR AR FEARAE A HL T B AT H=850mm
m 7 1,202 8,414
HIFL WA ¢ 54 L=696mm V47— LfL
L 10 26, 182 261, 820
g b ) B ¢ 128 L=1562mm
L 78 80, 715 6, 295, 770
7451 ¥ W 1. 439m2/ AT Y)Y M T
T 12 316, 550 3, 798, 600
- 11 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
VAR 1. 562m/ & T
T 9 19, 122 172, 098
VAR s
t 15 140, 832 2,112, 480
FHLBS (L2285 BN A7 @B 1Ev-h
= 1 2,137, 410
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 111 14, 563 1,616, 493
UG8 A6 dh B SRR = A
= 1 2,353
BERR R E o 9 kL
= 1 71, 380
BERR KT 0> 9 fif =
Ees 115 620. 7 71, 380
Pk T
= 1 1, 381, 065
IR AR B R N IFVAE BRI ¢ 200~
¢ 350
m 147 9, 395 1, 381, 065
TEHR LB T
= 1 1,422,075
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 44 1,137 50, 028
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 165 1,428 235, 620
PRauRiiig TAT 7 Wbk
m3 100 1,201 120, 100
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 44 3, 423 150, 612
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)

ALy )=k (Bk)

m3 165 3, 691 609, 015
ALy TA7 7 bk (HEHI)

m3 100 2,567 256, 700

Gan
= 1 18,212, 228
B3t i s 1

= 1 12, 342, 557
E¥ELT

Y 0 0
E¥ELT

= 1 707, 434
IR B RR E - fis H=3m

m 117 69, 856 8,173, 152
IR B RR E - fis H=3m

m 42 36, 527 1,534, 134
IR B A = H=3m

m 9 4,615 41, 535
BERR HPES MRS AJJ RC-40

m3 2 123, 574 247,148
[N

= 1 20, 903
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1

m3 118 7,108 838, 744
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)

m3 118 1,137 134, 166
ALy av9Y)=hik (IE57)

m3 118 3, 423 403, 914

- 13 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
BU % E L HIE 8, 5500 | LI 8
Y 0 0
BU % E L HIE 8, 5500 | LI 8
= 1 241, 427
- 8F - B T
= 1 92, 859
+o5 TR P 34
= 1 92, 859
ARmE T
= 1 5,776, 812
R EE R B Ak E A BB
= 1 5, 452, 380
R EE B AR BB ()
= 1 324, 432
Ficl FE AR R B L
= 1 1, 935, 842
Bl & - Bk T
= 1 1, 935, 842
E¥ 1T (ER)
= 1 424, 427
A W AT & AR S FEP ¢ 30 X 1
%
m 344 344 118, 336
A W AT & AR FEP ¢ 50 X 2
%
m 11 826. 4 9, 090
A VRIA FEP ¢ 30
& 5 427.2 2,136
A VRIA FEP ¢ 50
& 4 454.9 1,819
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
SRR A~ N R W=300 2fZHTiA
m 355 384. 4 136, 462
TR FE SRR A7 500X H2100
H 4 67,943 271,772
TR FE SRR B#47° ¢ 500 XH2700
H 4 165, 289 661, 156
PR FE SRR CH47° ¢ 500 XH1700
H 2 60, 726 121, 452
7" VR AN RV E 600 <600 X900
T 2 94, 596 189, 192
TEHE )2
= 1 13, 232, 880
TEWE yIA L
= 1 12, 485, 149
E¥LT
= 1 1,117,679
FE AL T
= 1 87, 347
gt s AT oaLEE
= 1 14, 001
i S T Cadl- ERiRY L&)
Y 0 0
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 73, 346
B T (R BEER)
= 1 3,509, 173
RS AR R £ 300mm 65%
(TYPE-1)
m 24 9,213 221,112
- 15 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HEAE AR R £ 300mm 65%
(TYPE-2)
m 310 9,213 2, 856, 030
HIERE AEIER £ 50mm 655
m 45 2, 247 101, 115
A)=7 WEFHE ¢ 300/
& 2 16, 205 32,410
HERFRIRY-b TE600mm HT3AHR2MH%
m 334 599. 9 200, 366
HERATE 7" v-pEY
& 28 3, 505 98, 140
BERR S s 1
= 1 7,770, 950
MR IR A RCEIE R £8 300mm
m 333 10, 945 3, 644, 685
MR IR ARSI R £ 50mm 655
m 377 10, 945 4,126, 265
fH Rk L
= 1 747, 731
VAN AN
= 1 747, 731
AN TYPE-E (1480 X 950 X 1500)
T 1 747,731 747,731
G an
= 0 0
- F - B T
= 0 0
s L& RS H=2. Om
= 0 0
- 16 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 150, 545, 849
B:SElTE
= 1 32, 546, 847
IR
= 1 13, 159, 722
TR
= 1 56, 078
IERA TR
= 1 56, 078
el E
= 1 5, 394, 285
AR T
= 1 5, 394, 285
et By
= 1 6, 374, 862
HE AR
= 1 573, 113
By TR
= 1 55, 834
it R A
= 1 288, 698
FERRE B A R A
= 1 92, 288
ICTIG FAZh ST A 2
= 1 14, 581
PREFE B (ICT)
Y 0 0
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
PRSFE B (ICT)
= 1 149, 801
VAT (ICT)
= 1 1, 043, 346
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERE A (ICT)
= 1 4, 106, 855
B R FEART e
= 1 50, 346
BGmEsET (K30
= 1 1, 334, 497
HIBGERE (FE L)
= 1 19, 387, 125
Wi
= 1 183, 092, 696
B
= 1 57, 681, 473
TG
= 1 240, 774, 169
— R
= 1 35, 705, 831
TS
= 1 276, 480, 000
THEBLFH Y %H
= 1 27, 648, 000
TH %Gt
= 1 304, 128, 000
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